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Opgave 1  Løs ligningerne
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Opgave 2  
     a)  Løs ligningen 
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     b)  Skriv polynomiet 
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 som produkt af første og andengrads-

          polynomier med reelle koefficienter.
Opgave 3  
     a)  Angiv rødderne til den binome ligning 
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          polynomium og to andengradspolynomier, alle med reelle koefficienter. 

          Vis, at de to andengradspolynomier er 
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     d)   Find de eksakte værdier af 
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Opgave 4  
     a)   Vis ved hjælp af Eulers formler, at 
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     b)   Benyt Eulers formler til at omskrive integranden og udregn derefter 

           integralet 
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Opgave 5  Løs ligningerne

     a)  
[image: image21.wmf]0

1

2

=

-

+

-

i

z

z

.
     b)  
[image: image22.wmf]0

1

2

=

-

+

-

i

e

e

z

z

.

Opgave 6  Vis I hvert af nedenstående tilfælde, at der findes komplekse tal
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